
 

 

 

   

 

 

 

VABILO ŠTUDENTOM za sodelovanje projektu  - Didaktična digitalna galerija za slepe in slabovidne -  Didigalss 

Vodja projekta: izr. prof. dr. Jerneja Herzog 

Trajanje projekta: 5 mesecev (zaključek projekta 15. 1. – 14. 6. 2023) 

Predvideni cilji projekta:  

Cilj projekta bo razviti izdelati digitalne prikaze za usvajanje, spoznavanje, doživljanje umetniških del stalne zbirke 
Umetnostne galerije Maribor, ki bodo prilagojeni slepim in slabovidnim. Digitalna aplikacije bodo v pomoč tako muzejskim 
pedagogom kakor tudi učiteljem, ter seveda ciljnim uporabnikom, slepim in slabovidnim. 

Temeljni namen, ki ga želimo skozi projekt razreševati bo seznanjanje z možnostmi digitalne tehnologije, digitalnih aplikacij, 
programiranja in na podlagi usvojenih znanja oblikovati didaktične aplikacije s katerimi bodo uporabniki, slepi in slabovidni, 
spoznavali umetniška dela. Razviti digitalni prikazi bodo lahko v pomoč širši ciljni publiki, zasledovali bomo princip: vse kar je 
dobro za slepe in slabovidne, je dobro tudi za polnočutne otroke. Naslednji namen bo spoznati temeljne značilnosti 
muzejske pedagogike, umetnostne zgodovine in slovenskega in tujega jezika v vlogi komunikacijskega sredstva. Končni 
produkt projekta bo nabor spletnih aplikacij za izobraževalne namene. K sodelovanju vabimo študente/študentke naslednjih 
študijskih programov: 

2 študenta: Likovna pedagogika 2. st., Pedagoška fakulteta 

1 študent: Likovna pedagogika 1.st., Pedagoška fakulteta 

1 študent: Umetnostna zgodovina 2. st., Filozofska fakulteta 

1 študent: Informatika in tehnologija komuniciranja 1. st., Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 

1 študent: Informatika in tehnologija komuniciranja 2. st., Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 

1 študent: Medijske komunikacije 1. st., Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 

1 študent: Edukacijske vede 3. st., Pedagoška fakulteta 

2 študenta: Medijske komunikacije 2. st., Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 

Pomembno:  v projekt vključeni študent mora biti v obdobju trajanja projekta vpisan v javno veljaven študijski program v 
Republiki Sloveniji ter ne sme biti v delovnem razmerju, samozaposlen, prijavljen na Zavodu RS za zaposlovanje v evidenci 
brezposelnih oseb ali samostojni podjetnik. Če študent v obdobju trajanja projekta izgubi status študenta ali iz kakršnegakoli 
drugega razloga ne more sodelovati v projektnih aktivnostih, ni več upravičen do sofinanciranja v okviru projekta. 

Izbor kandidatov in kandidatk bomo opravili glede na njihovo povprečno oceno študija, kompetence in osebni razgovor z 
njimi. 

Za denarno spodbudo študentu za vključitev v projektne aktivnosti, znaša urna postavka 7,4 EUR/uro bruto. Za uspešno 
izvajanje projektnih aktivnosti študenta je predvideno cca 116 ur/študenta v okviru posameznega projekta. 

Vaše prijave z zadevo »Prijava na projekt »Didigalss« pošljite na naslov: jerneja.herzog@um.si do vključno 19. 12. 2022 do 
9:00 ure zjutraj. Prijava naj vključuje kontaktne podatke (ime in priimek, telefonska številka), program in stopnjo študija. 

Osebni razgovori v kolikor se bo na projekt prijavilo več študentov, bo v torek, 20. 12. 2022 ob 11:00 uri v kabinetu 1. 43/1. 


